

“双优化”攻坚战

荆州经开区生态和营商环境“两手抓”

打好“两个环境”治理组合拳

本报讯(驻荆州经开区记者黄思明)记者日前从荆州经开区优化营商环境提升公共服务质量暨大气污染防治专项推进会上获悉,该区主动作为,力争实现营商环境综合指标争先进位,走在全国前列;确保空气质量逐年好转,在今年6月底前得到根本性改善。

在优化营商环境方面,该区要求各相关部门立足企业获得感,举一反三,对破坏营商环境典型案例持续亮剑,紧盯8个方面47条措施,落实本级政务服务“无差别”受理事项清单,不断打通政务服务难点堵点。

持续扩大“一事联办”覆盖面

据介绍,段先生所采用的法律援助“一件事”办事模式是沙市区为优化法治化营商环境所探索的一种“一事联办”模式。该模式通过优化表单、再造流程,将公民法律援助申请的审批、法治宣传、主动公开的政府信息查询服务三个事项打包成“一件事”,申请表从原来每个事项一张减少至1张综合申请表,流程环节减少了80%、跑动次数从原来至少3次

考核评价成绩在全省排名进步明显,其中“劳动力市场监管”和“获得电力”两项指标在全省排名前五。本月初,该区已按领域分类别成立5个整治专班,以最大规模、最实措施、最强队伍、最硬手段,毫不留情整改大气污染防治问题,对拒不履行生态环保主体责任,造成严重后果的市场主体将依法依规移送司法机关,对大气污染防治行动中履职不力的党员干部将严肃追究责任。

据介绍,2022年经开区营商环境

服务、以服务促发展,在服务企业的过程中持续提升服务对象的法治意识。

下一阶段,沙市区政务服务中心将联合区司法局进一步加大优化法治化营商环境方面的“一事联办”改革推进力度,持续扩大“一事联办”覆盖面,让“一事联办”模式成为提升办事群众法治意识和获得感的重要抓手。

据介绍,段先生所采用的法律援助“一件事”办事模式是沙市区为优化法治化营商环境所探索的一种“一事联办”模式。该模式通过优化表单、再造流程,将公民法律援助申请的审批、法治宣传、主动公开的政府信息查询服务三个事项打包成“一件事”,申请表从原来每个事项一张减少至1张综合申请表,流程环节减少了80%、跑动次数从原来至少3次

据介绍,段先生所采用的法律援助“一件事”办事模式是沙市区为优化法治化营商环境所探索的一种“一事联办”模式。该模式通过优化表单、再造流程,将公民法律援助申请的审批、法治宣传、主动公开的政府信息查询服务三个事项打包成“一件事”,申请表从原来每个事项一张减少至1张综合申请表,流程环节减少了80%、跑动次数从原来至少3次

据介绍,段先生所采用的法律援助“一件事”办事模式是沙市区为优化法治化营商环境所探索的一种“一事联办”模式。该模式通过优化表单、再造流程,将公民法律援助申请的审批、法治宣传、主动公开的政府信息查询服务三个事项打包成“一件事”,申请表从原来每个事项一张减少至1张综合申请表,流程环节减少了80%、跑动次数从原来至少3次

据介绍,段先生所采用的法律援助“一件事”办事模式是沙市区为优化法治化营商环境所探索的一种“一事联办”模式。该模式通过优化表单、再造流程,将公民法律援助申请的审批、法治宣传、主动公开的政府信息查询服务三个事项打包成“一件事”,申请表从原来每个事项一张减少至1张综合申请表,流程环节减少了80%、跑动次数从原来至少3次

江汉简讯

首届“营在流水”露营节开营
单日销售额突破百万元

本报讯(记者刘思楫 特约记者肖永军)草长莺飞暖春日,相约露营正当时。近日,“在水一方,岛享春光”首届“营在流水”露营节在松滋流水生态岛启动,首推“湖岛露营”概念,为广大游客和露营爱好者带来旅游新体验。

本次露营节的营地主要集中在流水生态岛,是流水汽车露营地的延伸,分为岛湾露营、花间露营、听涛露营、渔趣露营、竹海露营、群山露营和森系露营等7大露营区。主办方介绍,本次露营节深度融合亲子活动、休闲度假、团建拓展等旅游类型,精心打造垂钓、狩猎、饲养、农耕、采摘、定向、寻宝等产品,通过一坝一湖一洞联通两营,丰富露营内涵和体验,促进流水景区产品升级改进。

4月7日,“营在流水”露营节启动当天,通过网络直播的加持,销售额突破100万元,流水景区专场成为当日湖北同品类销售冠军。

当前,流水景区依托特色资源禀赋,已构建起以流水大坝为中心,百亩画廊、汽车露营地和运动休闲小镇为主场,颜将军洞、九岭岗红色教育基地、樟木溪美丽乡村等优质特色资源为延伸的“文旅+”发展格局,成为融湖光山色之秀美、大坝巍峨之壮美、溶洞奇特之幽美、鱼肥菜香之食美、运动休闲之健美、战天斗地流水精神之大美为一体的“六美流水”和“美好生活服务商”的发展愿景。

据悉,露营节将持续至10月底,后期将推出音乐沙龙、剧本杀大赛等精彩活动,进一步丰富游客体验。

清明祭奠先贤 传承三袁文化
荆州市三袁文化协会清明祭奠三袁采风活动举行

本报讯(记者叶俊)4月6日,公安县孟家溪镇三袁村袁宗道、袁中道墓园松柏苍翠,庄严肃穆。荆州市三袁文化协会在墓园举行清明祭奠三袁采风活动。

上午10时,全体参祭人员整齐列队,肃立在二袁墓前,供奉祭品、诵读祭文、敬献花篮、焚香奠酒、集体礼拜,表达深深的缅怀和崇高敬意。

祭奠结束后,协会还组织节目展演。会员们朗诵了自己创作的诗歌《清明 祭拜三袁》《祭三袁》等,独唱《相见难》《歌唱祖国》,表演了箫演奏等节目,现场气氛庄重热烈。

据悉,本次活动是三袁协会成立以来组织的首场活动,旨在追思先贤,传承、弘扬优秀传统文化。

复兴大道部分路段今起禁止车辆通行
提醒司机注意绕行

交警在线

本报讯(记者余海艳)记者昨从市公安局交警支队获悉,4月11日起,交警部门对复兴大道(聚贤路-庄王大道)路段实行交通管制。

因荆州葛洲坝城北快速路建设投资有限公司拟在复兴大道与聚贤路平交路口实施雨水管道建设工程,需对该路口东侧道路进行封闭施工。

为确保施工顺利进行,保障道路交通安全有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定,交警部门将从2023年4月11日起至2023年5月5日止,对复兴大道(聚贤路-庄王大道)路段实行交通管制,禁止车辆通行。

交警部门提醒过往车辆驾驶人,由聚贤路、庄王大道、凤鸣大道、太湖港北路绕行。

荆州10条公交线路调整
涉及途经燎原路段的公交线路

本报讯 因北京路与燎原路口道路半封闭施工,荆州公交集团定于2023年4月8日起对经过此路段的10条公交线路(103路、2路、5路、41路、41支、13路、19路、27路、55路、65路)

进行调整,双向分流运行。调整后,由西向东方向途经三湾路-江津路,保持修路期间路线;由东向西方向途经江津路-燎原路。

(马晓 李叶)

松滋法院开展“乐乡风暴”执行专项行动
司法拘留21人 执行到位140余万元

本报讯(记者肖潇 通讯员邹颖)坚决打击拒不履行行为,近日,松滋市人民法院针对农民工工资、金融、民生及涉企案件,开展首期“乐乡风暴”执行专项行动。共拘传54人,司法拘留21人,执行到位1403540元。

行动中,松滋市人民法院充分运用执行联动机制,通过拘留、查封、冻结、限制消费等强制性执行手段,对拒不履行生效法律文书的被执行人实施法律强制手段,切实维护当事人合法权益。同时,还在微信公众号同步设置“被执行人失信曝光台”,发布公告公开

曝光被执行人349人次,公开失信被执行人721人次,限制消费1069人次;联合通信公司,为164名被执行人设置失信惩戒;在市民广场户外显示屏曝光失信被执行人信息,保持对“老赖”高压打击态势。

据介绍,拒不申报财产或拒不履行执行义务将被罚款或拘留,情节严重可能构成拒不执行判决裁定罪追究刑事责任。松滋市人民法院将常态化开展“乐乡风暴”执行专项行动,继续加大对逃避、抗拒执行的惩戒力度,让“拒执”无处遁形。

本周气温狂飚 最高30℃+
市民出行请注意防晒

本报讯 进入四月以来,我市天气逐渐转好,气温一路攀升。预计本周我市将以晴好天气为主,白天最高气温将达到30℃以上,最低气温在13℃左右。

气象专家介绍,本周气温呈现逐渐升高的态势,最高气温基本处于25℃以上,除13-14日有零星降水外,其余时段以晴与多云天气为主,14日开始风力会增强,但气温仍呈上升趋势,不过,春季天气不稳定,气温也起伏不定。市民需合理穿衣,切勿贪凉,以免患上感冒。

气象专家说,眼下荆州春光明媚,气温晴好,十分适宜市民外出游玩踏青,但随之而来的是紫外线照射更充足,市民外出一定要做好防晒措施。同时,也可抓紧时间洗衣晾晒。(马晓)

3000余吨莲藕滞销,眼看要烂在塘里——
两家爱心企业及时采购助农脱困

本报讯(记者王大玲)“陈总,我又来送货了。”4月7日清晨6时,在湖北旭乐食品有限公司加工区,金氏成种植园的新鲜莲藕卸车完毕后,再次向公司帮忙解决莲藕滞销问题致谢。今年以来,该公司面向全市多地农户收购莲藕3000余吨,以实际行动助力乡村振兴。

去年12月,受外部因素影响,金氏成种植的1000余亩莲藕严重滞销,“如果没销路,莲藕就不能挖出来。如果不挖出来,就会全部烂在塘里,不仅影响当年收成,还影响来年产量。”回忆起当时的情景,金氏成充满感激地说:“多亏有湖北旭乐和湖北小胡鸭两家公司帮忙。”

去年底,金氏成无意中向湖北旭乐有关负责人说起心中忧虑。说者无心听者有意,公司负责人立即联系湖北小胡鸭食品有限责任公司,发现不少供货商都遇到了莲藕滞销问题。如何最大程度

帮助藕农减少损失?经了解藕农需求,梳理公司订单,对接销售市场后,两家公司决定加大莲藕收购量,进行产品深加工。“今年以来,两家公司从各县市区已收购莲藕3000余吨,收购量同比增长约20%。”湖北旭乐有关负责人表示,公司将继续对接农民需求,助力乡村振兴。

早立鸿鹄志 争做奋斗者
沙市中学开展赴武汉高校“寻梦之旅”研学活动

本报讯(通讯员高伦强)为激励学生早立鸿鹄志、争做奋斗者,4月3日至4日,沙市中学组织2022级高一一年级800余名学生赴武汉高校开展“寻梦之旅”研学活动。

当日下午,学生们参观华中科技大学。他们徜徉在被称作“新中国高等教育发展缩影”的华中科技大学,感受美丽的校园风光,走进校史馆、华科网安基地、武汉光电国家研究中心、国家脉冲强磁场科学中心、电力系统动态模拟实验室……参观网络靶场、科普展区及智慧教室、基地图书馆、学生普遍区等设施,聆听精彩的网安、医学科普讲座,体验声光电、机械与科技的魅力。

地质大学,走进中南五省中最大的自然科学博物馆——逸夫博物馆,探索古生物的遗迹,追溯生物起源,观赏大自然神奇异宝,进行地质知识科普。随后,学生们来到本次研学的最后一站——东湖磨山风景区。那里碧波万顷,青山环绕,拥有梅园、荷园、樱园等13个植物专类园,简直就是一个植物王国。此时正是柳丝垂挂、百花盛开的季节,为研学提供了丰富素材。学生们沉浸在青山绿水之中,深刻领会到“绿水青山就是金山银山”

的理念。据介绍,沙市中学组织学生研学旅行,旨在引导学生主动适应社会,促进学生明晰奋斗目标,树立远大志向、激发内在潜能,科学规划升学路径,为高中学习生活筑下良好基石。此次研学活动内容丰富,安排紧凑。研学途中遇到江城暴雨,但阳光总在风雨后,习坎学子经过了风雨洗礼的游学经历,培养了进取精神,坚韧了学习意志,将来一定能展翅高飞,成为祖国栋梁之材。

遗失声明

▲刘毅不慎遗失其登记坐落于荆州市江陵县马家寨乡白洋村四组的不动产权证书,证号为:鄂(2018)江陵县不动产权第1026846号,现权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

▲江陵县总工会职工服务中心(江陵县工人文化宫)不慎遗失中华人民共和国事业单位法人证书(正本),统一社会信用代码:124210247932880821,声明作废。

提升应急意识
保护生命安全

荆州市应急管理局

